

★ СТАЛИНО. В Сталинском театре оперы и балета состоялось отчетно-выборное партийное собрание. В отчетном докладе секретарь парторганизации тов. Кучма отметил, что коллектив театра успешно осуществил постановку таких опер, как «Тихий Дон» Дзержинского, «Молодая гвардия» Мейтуса, балет «Юность» Чулаки. Однако в работе театра имеются серьезные недостатки. Выступивший на собрании секретарь Сталинского горкома КП(б)У тов. Белокопос говорил о низком уровне критики и самокритики в театре, о слабом творческом содружестве между молодыми и старшими работниками театра, о серьезных пробелах в марксистско-ленинской учебе артистов.

Собрание признало работу партбюро удовлетворительной и потребовало от нового его состава устранения недостатков, мешающих развитию работы творческого коллектива.

«Театр», № 9

1952